
ATA DA 7a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ia  SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 20  LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FORTALEZA. 

Presidência do Sr. Adail Júnior 
Secretariada pelo Professor Aguiar Toba 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às onze horas e cinquenta e cinco minutos, reúne-se em sua 
sede própria na Rua Dr. Thompson Bulcão, 830, em Sessão 
Extraordinária, a Câmara Municipal de Fortaleza. Chamada do 
Expediente, conforme Relatório da Coordenadoria de 
Informação de Dados - Presentes os Vereadores: Adriana 
Gerônimo, Aglaylson, Ana Aracapé, Benigno Júnior, Bruno 
Mesquita, Carla Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, Dr. Vicente, 
Estrela Barros, Gardel Rolim, Germano He-Man, Inspetor Alberto, 
Irmão Leo, Janio Henrique, Jorge Pinheiro, Kátia Rodrigues, Leo 
Couto, Luiz Paupina, Marcel Colares, Marcelo Tchela, Marcos 
Paulo, Michel Lins, Paulo Martins, Pedro Matos, PP CELL, 
Professora Adriana Almeida, Rene Pessoa, Ronaldo Martins, Tia 
Francisca, Tony Brito e Wellington Sabóia, ao todo trinta e três. 
Ausentes os Senhores Vereadores: BelIa Carmelo, Dr. Luciano 
Girão, Gabriel Aguiar, Julierme Sena, Luiz Sérgio, Marcelo Mendes, 
Mari Lacerda, Priscila Costa, Professor Enilson e Soldado Noelio, 
ao todo dez. Havendo número legal e invocando a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. O Sr. 
Aglaylson, Com a Palavra, registra a presença nesta Plenária do 
Secretário Executivo da Regional IV, Sr. Cauê Fonteles. O Sr. Jânio 
Henrique, Pela Ordem, solicita ao Sr. Presidente seja registrada 
sua presença. O Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que s 
registrada a presença do Sr. Jânio Henrique. "ATEND 
EXPEDIENTE: O Sr. Secretário lê: Projeto de Lei N° 0012/2 
Sr. Leo Couto. "À ORDEM DO DIA". Projeto de Lei Cornpl-m 
N° 0014/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0006/2025. "A OR 
DO DIA". Projeto de Lei Complementar N° 0017/2025 - Mens 
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Prefeitoral N° 0007/2025. "À ORDEM DO DIA". O Sr. Presidente 
solicita à Assessoria da Mesa Diretora que abra o painel eletrônico 
para os registros das presenças dos Senhores Vereadores na 
Chamada da Ordem do Dia. "ATENDA-SE". Chamada da Ordem 
do Dia, conforme Relatório da Coordenadoria de Informação 
de Dados - Presentes os Vereadores: Adail Júnior, Adriana 
Gerônimo, Aglaylson, Ana Aracapé, Beila Carmelo, Benigno Júnior, 
Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, Dr. 
Luciano Girão, Dr. Vicente, Estrela Barros, Gardel Rolim, Germano 
He-Man, Inspetor Alberto, Irmão Leo, Janio Henrique, Jorge 
Pinheiro, Julierme Sena, Kátia Rodrigues, Leo Couto, Luiz Paupina, 
Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcelo Tchela, 
Marcos Paulo, Michel Lins, Paulo Martins, Pedro Matos, PP CELL, 
Priscila Costa, Professora Adriana Almeida, Professor Aguiar Toba, 
Rene Pessoa, Ronaldo Martins, Soldado Noelio, Tia Francisca, 
Tony Brito e Wellington Sabóia, ao todo quarenta. Ausentes os 
Senhores Vereadores: Gabriel Aguiar, Mari Lacerda e Professor 
Enilson, ao todo três. ORDEM DO DIA - A MESA ANUNCIA: 
Discussão Única do Projeto de Lei Complementar N° 0017/2025 - 
Mensagem Prefeitoral N° 0007/2025, acompanhado de Emenda. 
Em Discussão o Projeto sem prejuízo da Emenda. O Sr. Jorge 
Pinheiro apresenta análise da matéria em destaque, tecendo 
considerações sobre os acordos realizados com os concursados da 
FAGIFOR, destacando que ficou decidido a apresentação de uma 
Emenda Coletiva, a fim de que o chamamento dos referidos 
servidores ocorram ainda em 2025. Após várias considerações 
sobre o assunto, o orador afirma que votará contrário à reforma 
administrativa, justificando seu posicionamento e reafirma que 
votará Sim à Emenda Coletiva que favorecerá aos servidores da 
FAGIFOR. Em votação a matéria sem prejuízo das Emendas. A 
Vereadora Professora Adriana Almeida, encaminhando a votação, 
justifica as razões pelas quais votará SIM à matéria em tela, 
parabenizando o Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão por referido 
Projeto. O Sr. Tony Brito, encaminhando a votação, orienta seus 
pares voto Sim à matéria. Votação Nominal do Projeto de L 
Complementar N° 0017/2025 - Mensagem Prefeitoral 
0007/2025. Feita a Chamada na Forma Regimental, con 
Relatório da Coordenadoria de Informação de Dados - C 
constata-se que votaram quarenta Vereadores, dando 
resultado: trinta e um votos SIM e nove votos NÃO. "APROVA 
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À COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL". Votaram SIM os Vereadores: 
Adail Júnior, Adriana Gerônimo, Aglaylson, Ana Aracapé, Benigno 
Júnior, Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, 
Dr. Luciano Girão, Dr. Vicente, Estrela Barros, Gardel Rolim, 
Germano He-Man, Irmão Leo, Janio Henrique, Kátia Rodrigues, 
Leo Couto, Luiz Paupina, Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo 
Tchela, Marcos Paulo, Michel Lins, Paulo Martins, Professora 
Adriana Almeida, Professor Aguiar Toba, Rene Pessoa, Ronaldo 
Martins, Tia Francisca, Tony Brito e Wellington Sabóia. Votaram 
NÃO os Vereadores: Bella Carmelo, Inspetor Alberto, Jorge 
Pinheiro, Julierme Sena, Marcelo Mendes, Pedro Matos, PP CELL, 
Priscila Costa e Soldado Noelio. O Sr. Presidente submete à 
apreciação do Plenário para que as justificativas de votos sejam 
realizadas logo após a aprovação das matérias. "APROVADA". 
Discussão Única da Emenda N° 0030/2025, ao Projeto de Lei 
Complementar N° 0017/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 
0007/2025. O Sr. Marcelo Mendes, Pela Ordem, registra a 
presença nesta Plenária, do Sr. Adams Comes, filho do Deputado 
Tim Comes. O Sr. Aglaylson, Com a Palavra, parabeniza o 
Deputado Acrísio Sena por assumir, na manhã de hoje, cadeira na 
Assembleia Legislativa, justificando seu registro. Votação Nominal 
do Emenda N° 0030/2025, ao Projeto de Lei Complementar N° 
0017/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0007/2025. Feita a 
Chamada na Forma Regimental, conforme Relatório da 
Coordenadoria de Informação de Dados - COIDE, constata-se que 
votaram quarenta Vereadores, dando como resultado: quarenta 
votos SIM. "APROVADA —À COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL". 2 
Discussão do Projeto de Lei Complementar N° 0012/2025, do Sr. 
Leo Couto. Votação Nominal do Projeto de Lei Complementar N° 
0012/2025, do Sr. Leo Couto. Feita a Chamada na Forma 
Regimental, conforme Relatório da Coordenadoria de Informação 
de Dados - COIDE, constata-se que votaram trinta e nove 
Vereadores, dando como resultado: trinta e nove votos SIM. 
"APROVADO -À COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL". 2 Discus 
do Projeto de Lei Complementar N° 0014/2025 - Mensa 
Prefeitoral N° 0006/2025. Votação Nominal do Projeto de 
Complementar N° 0014/2025 - Mensagem Prefeitoral 
0006/2025. Feita a Chamada na Forma Regimental, confor 
Relatório da Coordenadoria de Informação de Dados - COI' 
constata-se que votaram trinta e oito Vereadores, dando ci 
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resultado: trinta e sete votos SIM e uma ABSTENÇÃO. 
"APROVADO - À COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL". Votaram SIM 
os Senhores: Adail Júnior, Adriana Gerônimo, Aglaylson, Ana 
Aracapé, Benigno Júnior, Bruno Mesquita, Cana Ibiapina, 
Chiquinho dos Carneiros, Dr. Luciano Girão, Dr. Vicente, Estrela 
Barros, Gardel Rolim, Germano He-Man, Inspetor Alberto, Irmão 
Leo, Janio Henrique, Jorge Pinheiro, Julierme Sena, Kátia 
Rodrigues, Luiz Paupina, Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo 
Mendes, Marcelo Tchela, Marcos Paulo, Michel Uns, Paulo Martins, 
PP CELL, Priscila Costa, Professora Adriana Almeida, Professor 
Aguiar Toba, Rene Pessoa, Ronaldo Martins, Soldado Noelio, Tia 
Francisca, Tony Brito e Wellington Sabóia. Absteve-se de votar o 
Sr. Pedro Matos. O Sr. Jorge Pinheiro, Pela Ordem, indaga à Mesa 
Diretora sobre o encaminhamento da Emenda em 21  Discussão. O 
Sr. Presidente informa que a Emenda foi incorporada ao Projeto. O 
Sr. Bruno Mesquita, apresenta justificativa de voto na presente 
Sessão. O Sr. Presidente submete à apreciação do Plenário para 
que as justificativas de votos sejam sejam tranferidas para a 81 

Sessão Extraordinária. "APROVADA". Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente convoca a 8a  Sessão Extraordinária, da P Sessão 
Extraordinária, da 20a  Legislatura, para apreciar em Redação Final 
as seguintes matérias: Projetos de Lei Complementar N°s: 
0012/2025, do Sr. Leo Couto; 0014/2025 - Mensagem Prefeitoral 
N° 0006/2025 e 0017/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0007/2025. 
A Sessão é levantada às 12 horas e 43 minutos. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Fortaleza, em 13 de março do ano de 
2025. 

4 


